

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» включає: характеристику освітньої програми; характеристику професійної діяльності; плановані результати освоєння освітньої програми; структурні компоненти програми; документи, що визначають зміст та організацію освітнього процесу; характеристику ресурсного, нормативно-методичного забезпечення освітньо-професійної програми; матеріали, що забезпечують якість підготовки магістрів.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі управління та адміністрування із сформованими загальними та професійними компетентностями, що є передбачені стандартом вищої освіти і достатні для успішного виконання професійних обов'язків у сфері менеджменту та бізнесу, як на держслужбі, так і у різноманітних комерційних та некомерційних організаціях.

Рецензована ОПП сприяє підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері менеджменту і адміністрування. Програма регламентує основні цілі й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти. Її структура включає освітню та професійну компоненти: теоретична підготовка, професійно-практична підготовка, захист курсових робіт, захист звіту про проходження практики, атестація випускника, що передбачає підготовку та захист кваліфікаційної роботи. Щодо якості кадрового забезпечення можемо зробити висновок, що до реалізації програми залучений висококваліфікований професорсько-викладацький склад кафедри менеджменту. Окрім того, до навчального процесу залучаються і практикуючі менеджери (гостьові лектори), магістри-випускники спеціальності.

Загалом, оцінка робочих програм навчальних дисциплін дає змогу зробити висновок про високий рівень якості та достатній ступінь методичного забезпечення. Навчальні дисципліни, що включені до плану, розкривають зміст актуальних на сьогоднішній день питань менеджменту.

Структура плану загалом логічна і послідовна. Однак, враховуючи нові загрози, спричинені умовами війни та ведення активних військових дій, на нашу думку, слід звернути більше уваги на розвиток релокованих підприємств та підтримку малого бізнесу. Зважаючи на це, пропонуємо включити в освітньо-професійну програму дисципліни, що забезпечать здобувачам вищої освіти знання сучасних аспектів управління об'єктами малого бізнесу та їх адаптації до нових викликів.

Аналізована ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Львівському національному університеті імені Івана Франка, на наше переконання, у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувача вищої освіти. Передбачені навчальним планом освітні компоненти формують високий рівень компетенцій: здобуття глибинних знань зі спеціальності; здобуття практичних навиків, пов'язаних із здійсненням процесів управління та адміністрування в організаціях, комунікацій, підготовки проєктів, договорів; здобуття навиків саморозвитку та самоменеджменту; здобуття за вибором здобувача вищої освіти спеціалізованих компетентностей.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри
менеджменту і адміністрування
Івано-Франківського національного
Технічного університету нафти і газу

А.С. Полянська



Підпис(и) *А.С. Полянська*

посвідчую
Учений секретар ІФНТУНГ *В. Прохук*

к _____ р. _____

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» охоплює комплекс документів, розроблений у Львівському національному університеті імені Івана Франка із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог стандартів вищої освіти.

Обсяг рецензованої ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» складає 90 кредитів ЄКТС, термін навчання - 1 рік 4 місяці. Основний фокус ОПП – управлінська діяльність суб'єкта господарювання у ринковому бізнес-середовищі для реалізації його економічних та соціальних інтересів.

Магістри з менеджменту організацій і адміністрування, відповідно до змісту програми та вимог ринку, повинні оволодіти системою загальнонаукових та спеціальних методів, професійними методиками і технологіями, необхідними для забезпечення ефективної управлінської діяльності, а також бути здатними вирішувати певні проблеми та завдання при умові оволодіння системою компетентностей.

Рецензована ОПП регламентує загальну інформацію про організацію та зміст навчального процесу за відповідною спеціальністю, передбачає придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання, характеризує інструменти та особливості викладання і оцінювання, описує базові програмні компетентності, результати навчання, показує ресурсне забезпечення реалізації програми та її нормативні і вибіркові компоненти.

Представлена ОПП підготовки магістрів з менеджменту у Львівському університеті передбачає студентоцентричний підхід до організації та наповнення навчального процесу, використаня широкого кола активних форм навчання,

зокрема, передбачає залучення до навчального процесу фахівців-практиків, має потужні платформи для організації дистанційного навчання, дає можливості академічної мобільності тощо.

Варто відзначити, що дана ОПП змістовно відповідає усім критеріям і вимогам стандартів вищої освіти, які поставлені до процесу навчання за магістерськими програмами. Компоненти представленої ОПП, передбачені її навчальним планом, цілком здатні забезпечити інтегральну, загальні і фахові (професійні) компетентності, що визначені програмою та сформовані відповідно до побажань стейкхолдерів. Також важливим є те, що освітня програма має усе необхідне ресурсне забезпечення, передбачає академічну мобільність здобувачів як внутрішню, так і міжнародну, що у сучасних умовах є затребуваною.

Усе, зазначене вище, дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» до впровадження в освітній процес у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Доктор економічних наук,
професор, ректор Львівського
торговельно-економічного
університету

Куцик Петро Олексійович



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Львівського національного університету імені Івана Франка

В сучасних умовах мінливого і динамічного бізнес-середовища виникає гостра потреба у висококваліфікованих управлінцях, які володіють інноваційними технологіями управління бізнес-процесами, вміють використовувати гнучке ситуативне управління у нестандартних ситуаціях та є компетентними у питаннях діджеталізації бізнесу. Саме таких цілям щодо підготовки менеджерів, на нашу думку, відповідає освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Зазначена освітньо-професійна програма є логічно структурованою, якісно змістовно наповненою, з чітко визначеними та зрозумілими загальними характеристиками, програмними компетентностями, можливостями для працевлаштування чи подальшого навчання майбутніх випускників. Перевагою рецензованої програми є те, що передбачено залучення до навчального процесу практикуючих менеджерів вітчизняних та міжнародних компаній (гостьові лектори), магістрів-випускників спеціальності, заохочується наукова робота магістрів через залучення їх до участі у конференціях, семінарах. Свої практичні навички та вміння магістри можуть апробувати шляхом участі у підготовці різноманітних проєктів та професійно-орієнтаційних заходів, а також під час переддипломної практики у компаніях, з якими є відповідні угоди. У програмі передбачені можливості щодо організації дистанційного навчання на базі різних платформ: електронного навчання Moodle, Microsoft Teams, Google Meet, Zoom, що є важливо для навчання в умовах воєнного стану.

Для належної реалізації освітньо-професійної програми є наявне відповідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Також рецензована програма передбачає широкі можливості щодо академічної національної та міжнародної мобільності як студентів, так і викладачів.

Зважаючи на наведені вище аргументи вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає потребам сучасного бізнесу і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Перший проректор
Харківського національного
економічного університету
імені Семена Кузнеця
д.е.н., професор



Василь ОТЕНКО

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що розроблена у Львівському національному університеті імені Івана Франка, є дуже актуальною та затребуваною у сучасних умовах на ринку освітніх послуг, адже вже кілька років поспіль спостерігаємо високий попит здобувачів на зазначену спеціальність.

Доволі універсальним є основний фокус рецензованої програми – управлінська діяльність суб'єкта господарювання у ринковому бізнес-середовищі для реалізації його економічних та соціальних інтересів. Саме тому вона може зацікавити широке коло здобувачів-магістрантів. Варто підкреслити і те, що магістерська програма є логічним продовженням та доповненням професійної підготовки фахівців з менеджменту бакалаврського рівня, що успішно реалізується кафедрою менеджменту ЛНУ імені І. Франка.

Аналізуючи структуру освітніх компонент запропонованої програми, варто зауважити, що усі нормативні компоненти підготовки магістрів, на нашу думку, є вдало підібраними і здатними забезпечити визначені у стандарті вищої освіти компетенції і результати навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент». Достатньо диференційованою щодо навчальних дисциплін є і вибіркова складова освітньо-професійної програми, що дає можливість майбутнім здобувачам певним чином впливати на змістовне наповнення програми відповідно до їхніх інтересів. Перевагою освітньо-професійної програми є те, що змістовне наповнення її компонентів передбачає набуття здобувачами компетенцій у таких актуальних сьогодні напрямках як управління змінами, економічна безпека, проєктний менеджмент, публічне адміністрування, креативного мислення тощо.

Для належної реалізації освітньо-професійної програми є наявне відповідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Також рецензована програма передбачає широкі можливості щодо академічної національної та міжнародної мобільності як студентів, так і викладачів.

Зважаючи на наведені вище аргументи вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає потребам сучасного бізнесу і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Рецензент:

директор ПП «ПСМЛ Ескулаб»



Дядюшко С.В